

Вырезка из газеты

ЛЕСНАЯ
ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

24 ИЮН 1961
Газета №

г. Москва

СПЕКТАКЛЬ В ПОСЕЛКЕ

Артисты Коми-Пермяцкого драматического театра имени М. Горького отправились на летние гастроли в отдаленные леспромхозы.

С большим успехом прошли первые спектакли в тасжных поселках Серебрянка, Керос и Усть-Черная, где мастера сцены показали труженикам Веслянского леспромхоза три поста-

новки: «Сумка, 'откройся», «Волчьи ягоды» и «Твой сверстник».

В далеком уральском тасжном краю гастроли продлятся около месяца. За это время артисты побывают в большинстве лесных поселков Гайнского, Кочевского и Карагайского районов.

А. ЗОРИН.

Пермская область.